SNEMEP-NKA-160

Kanubpatopbl gaBneHnA nopraTtuBHble

* [loBepOYHbI KOMMEKC ANA USMEPEHUA U BOCNpo-
13BegeHUA U3bbITOUHOro AaBNEHUA, INEKTPUYECKUX
CUTHANOB CU/Ibl NOCTOAHHOIO TOKAa M CUrHaNoB Npeob-
pasoBaTenen AasneHus 3TaNoHHbix M43-010

e DYHKUMA TECTUPOBAHUA pene

© BCTPOEHHbIt ICTOYHUK BOCMPOU3BEAEHUA AABNEHUSA

e [IuTaHMe OT BCTPOEHHbIX aKKYMY/JIATOPOB WJIN CETEBOIO
6n10Ka nuTaHuA

* 3anucb pe3ynbTaToB BO BCTPOEHHYIO NAMATb

e dopmMpoBaHME NPOTOKOJIa NOBEPKMU

* HecKonbKo BapuaHTOB UCNONHEHUA

* BHeceHbl B [ocpeecTp cpeacTB uUsmepeHuii
nog Ne52356-13, TY 4381-106-13282997-2012

CepTuduUKaTbl U paspeLlunTenibHble AOKYMEHTbI
e CeptnduKat 06 yTBEpKAEHUM TUNa cpeacTB uamepeHnin RU.C.30.004F Ne49533
e KasaxctaH. CepTuduMKaT 0 NpU3HAHUM YTBEPKAEHUA TUNA CPeACTB u3mepeHuin Ne 9734

Ha3sHaueHue

MopTaTuBHbIe Kannbpatopbl gasneHua IIEMEP-NKA-160 (ganee — NK/A) npegHasHauyeHbl 4158 TOYHOIO BOCNPOU3BEAEHNS U U3-
MepeHMa N36bITOYHOrO AABNEHMA, SNEKTPUYECKMX CUTHANOB CUAbI MOCTOAHHOMO TOKa U CUrHaio0B NpeobpasoBaTtenell faBneHUs
aTanoHHbIx M43-010.

MK npumeHstoTca B KayecTBe 3TaNloHHOro (06pasLoBOro) KoMniaeKkca cpeacTs U3MepPeHUs Npu NnoBepke paboumx cpeacTs us-
MepeHun aasneHus (LMOPOBbLIX U CTPENOYHbIX NpeobpasoBaTenell 4aBNeHUs, MaHOMETPOB), a TaK!Ke B KayecTBe BbICOKOTOYHbIX
pabounx cpescTB U3MEPEHUA NMPU KaNMBPOBKe, NMOBEPKe 1 HACTPOliKe (rpasyupoBKe) paboumx cpeacTs U3MepeHns faBeHus Kak
B 1abOPaTOPHbIX M NPOMbILWNEHHbIX YCIOBUAX, TaK U B NONEBbIX YCNOBUSAX.

CoctaB Kanubpartopa

e [lopTaTUBHbIN KanmbpaTop gasneHuns nepeHocHol SIEMEP-NKA-160-MN nnan HacTonbHbI SIEMEP-MNKA-160-H, Ha sKpaHax Ko-
TOPbIX OTOHPAKAIOTCA 3TANIOHHOE, UIMEPAEMOE 3HAYEHUA AABNEHNA U NOrPELIHOCTb U3MEPEHMS, CO BCTPOEHHbIM U3MEPUTENb-
HbIM YCTPOMCTBOM M MPOrpaMmHbIM obecnedveHnem;

* BHelHWe 3Ta/IoHHble Moaynu aasneHma NA3-010 (6e3 uHankaumm) nam NO3-010U (c *K-uHankaumeit). B 3aBMCcMMOCTM OT Tpe-
6yemoro ananasoHa M3MepeHuit AaBneHusa BbiIbUpaeTca HeobxogMMoe KONMYECTBO 3TaZIOHHbIX NpeobpasoBaTeneit 4aBnaeHuUs
nas-01o0;

e MpoBOAa Y MOHTAXKHbIE YAaCTM B KOMMNJIEKTE — U3MEPUTE/IbHbIE Kabenu, LWNaHr1, NepexoaHble WTyuepbl, rpebeHKn WTyLepHble
1 bnaHueBble ANA NOAKNOUYEHUS PA3NIMYHbIX M3MEPUTE/IbHLIX NpeobpasoBaTenem.

NepudepuiiHbie ycTpoicTea (onuusn)
e [lononHuTeNbHble BHELIHNE UCTOYHWUKN AaBNEHUA:
* KomnpeccopHan muHuctaHuma (KMC);
* nepeHoCHas KoMnpeccopHas MUHUCTaHUMA (MKMC);
e 6annoHbl 20 n x 30 MMMa ansa cxkaToro BO3Ayxa;
e [epcoHanbHbI KomnbtoTep (MK) c nporpammHbiMm obecneyeHnem (MO) ans ynpasneHus pexmmamm pabotbl NKA n co3gaHua
NPOTOKO/I0B NOBEPKY;
¢ NpuHTEP 419 BbIBOAA MHOOPMALMM HA Bymary, NPOTOKONIMPOBAHMA PE3YNbTAaTOB KaIMBPOBKU U NMOBEPKMU.

697



KaanbpaTtopsbl gasneHua nopratusHble JIEMEP-NKA-160

KpaTkoe onucaHue

BocnpousseaeHune gasneHms B cucteme go 16 MMa;

N3mepeHune no 4-m KaHasam TOKOB NpeobpasosaTteneli ¢ YHUPUUMPOBAHHbLIM BbIXOAHbIM curHanom — 0...25 mA (yHuduumnpo-
BaHHble curHanbl 0..5 1 4...20 mA) ;

BocnpousseneHue no 1-my KaHany SNE€KTPUYECKOro CUrHaMa CUbl NOCTOAHHOTO ToKa — 0...25 MA;

5 ranbBaHMYECKM Pa3BA3aHHbIX UCTOYHMKOB NuTaHuA 24 / 36 B ana nutaHua 4-x nosepsembiX A4aTYMKOB AaBNEHMA U KaHana
3MYNALMM TOKa;

MoakntoveHme no 2-x, 3-x, 4-x NPOBOAHOM CXeMe;

TectnposaHue pene KM u MM no 2-m KaHanam;

CunTbIBaHWE 3HAYEHMA 3TAJIOHHOTO AABNEHWA, M3MepeHHOe npeobpasoBaTtenem AaBneHuaA sTanoHHbIm M43-010(M) (npezen
[ONYyCKaeMoW OTHOCUTENbHOW NorpelHocTy ot +0,02%);

ABTOMaTMYECKOE C/IMYEeHUNE NOoKasaHU pabounx cpeacTs U3MepeHna AaBNEHUA C 3TAaJIOHOM U BblYUCNEHME MOTPELLHOCTH;
BCTpOEHHbIV 2-1UTPOBbLIN pecuBep U akkymynaTop 7,4 B;

ApXx1BUpPOBaHWE pe3ybTaToB PaboTbl BO BCTPOEHHYIO NaMATb C BO3MOMXHOCTbIO BbICTPOro NepeHoca Ha CbeMHbIN HOCUTENb;
Mepepaya AaHHbIX U yNpaBieHne KannbpaTtopom AaB/eHUA ¢ NePCOHaIbHOIro KomnbioTepa Yepes USB-nopt namn USB-flash Ho-
CUTENb C BO3MOXHOCTbIO aBTOMATUYECKOW Bbl4auM Ha NevaTb NPOKO/IOB NOBEPKY;

BecnnatHoe MO (nporpammHoe obecneyeHme) APM-MKA;

Macca:

e 3/IEMEP-MKA-160-NM — He 6onee 15 kr;

e JJ/IEMEP-MKA-160-H — He 60nee 16 Kr.

MNoka3aTenn HaZEXHOCTU, rapaHTUMNHDBINA CPOK
S/IEMEP-MKA-160 cooTsecTByeT:

Nno YCTOMYMBOCTU K KAMMATUYECKUM BO3A4ENCTBUAM — rpynne ucnoaHexnns C4 (—20...+50 °C);
no CTeneHu 3almTbl OT NONaZAaHWA BHYTPb TBEPAbIX TE/, MbIAN U BOAbI:

¢ |P65 npu 3akpbiTom Kelice (gns NKA-160-M);

¢ |P20 npu oTKpbITOM Kelice (gnsa NKA-160-1);

e |P20 gna NKA-160-H.

MeknosepoyHblit MHTepBan — 1 rog,.

Cpok cny»x6bl — 100000 v B TeyeHue 12 ner.

FapaHTUIHBIN CPOK 3KcnayaTaumm — 1 rog,

MpuHuUn gencreun

MepeHocHo MK, pasmelLeH B NN1aCTUKOBOM Kelice U MMeeT rOpM30HTaIbHYIO INLEBYIO NaHeb. Ha BHYTPEeHHeN CTOPOHE KPbILKK
Kelica pacnonoxeHa Cymka C NpUuHagnexxXHOCTAMU N CXema NHEeBMaTUYeCKOoM cucTtembl. HacToNbHbIN I'IKLI, MMmeeT MeTaNIMYecKui
KOPNyC C BEPTMKa/IbHOM INL,EBOI NaHesbo.

Ha nnueson nanenn MK/ pacnonaratoTca ynpasasiowmMe 3/1eMeHTbl MHEBMATUYECKOM CUCTEMbI U MAHEeNb 3/IEKTPOHHOIO U3MepU-
TenbHoro yctpoictea ¢ OLED gucnineem, KHONKaMMU U 3N1EKTPUYECKMMM pasbeMamMu. Y HacTonbHoro MK/, 4acTb 31eMeHTOB — BXOA-
HOM M BbIXOAHOW LITYLEPDI, @ TaKXKe pasbem A/1A NOAKNOYEHMA CETEBOrO Kabena — HaxoasaTcA Ha 3afHel cTopoHe npubopa.

K nHeBmaTMyeckon cucteme MK npy NOMOLLM LWNAHTOB U rPebeHOoK ¢ BbICTPO3aXKMMHbIMU COEAMHEHUAMU C CAMOYMNOTHEHUEM
noaxntoyatotea MA3-010 n nosepsieMble AaTYMKKN gasneHua (oo 4-x wryk). NA3-010 1 noBepaemble AaTYMKM AaBAEHUA MOAKIO-
yaroTca Takxke K MKA.

698



Kannbpartopsbl gasneHua nopratusHble JIEMEP-NKA-160

MpyY NOMOLLYM 31eMEHTOB YNpaBeHNa B NHEBMATUYECKO CUCTeME CO34aeTca U NoaLepKMuBaeTca n3bbiTouHoe gasnexue. N43-010
U3MepseT gaBiaeHune u B Buae uMdpPoBOro cUrHana nepesaer B USMepPUTEIbHOE YCTPOICTBO. M3amepuTeibHOe YCTPOMCTBO n3me-
pAET TOKOBbIE BbIXOAHbIE CUTHa/bl AAaTYMKOB AaB/EHWA M B COOTBETCTBUM C MX AMANA30HOM M3MepeHnit npeobpasyeT B 3HaYeHUe
AasneHua. TakKe B U3MEPUTENbHOM YCTPOMCTBE NPOUCXOAUT CIMYEHME AaHHbIX OT 3TaIOHHOrO nNpeobpasosatens gasnexHus M43-
010 v noBepsaembIxX AaTYMKOB AaBNEHUA, NPOM3BOAUTCA PacyeT NOrpeLlHOCTU U3MEePEHMA 4aBNEHWA, NPUBEAEHHDbIN K AManasoHy
M3MEpPEHMUI1 NOBEPAEMBIX AATYMKOB. BcA nonyyeHHana MHGopmauma oTobparkaeTca Ha AUCNIee U MOXKET BbiTb 3aHeceHa B apxus
ANA nocneaytolen 06paboTkn n GopMMUpPoBaHUA NPOTOKOMA NOBEPKM.

Mpw paboTte nog ynpasaeHWEM NEPCOHAIbHOTO KOMMblOTEPA UCMOb3yeTca nporpamma «APM NKA-160». B atom cnyyae usmepu-
TENbHOE YCTPOMCTBO BbINOMHAET PO/ib U3MEPUTENA TOKOBOIO CUrHANA, a BCA 06paboTKa pe3ynbTaToB BbIMNOMHAETCA NPOrpaMmon.
Mporpamma TaKk»Ke ocylecTBafeT undpo-rpaduyeckyto BU3yannsaunto pesynbTatos MamepeHuin, GopMmmnpoBaHue NpoTOKONOB,
M pacneyaTky Ha NpuHTepe.

S/IEMEP-NKA-160-MN dnemeHTbl ynpasaeHus, NOAKNIOYEHUA U coefUHEHUA
Ha anuesbix naHenax NKA

1. BxogHoOW WTyuep 4NA NOAKNIOYEHMA K BHELUHEMY UC-
TOYHMKY JaB/ieHWA (Komnpeccopy) Npu 3ano/HEHUU
BHyTpeHHero 6annoHa

2. 3aMOpHbIN BEHTUAb O/1A OTKAKOYEHUA BHYTPEHHErO
6annoHa (B nepeHocHom MK/M) nnm Bbixoaa perynsato-
pa rpyboi yctaHoBKM (B HacTonbHom MKA)

3. PerynsaTopsl rpyboii yCTaHOBKM AaBaeHus

4. CTpenoyHbli MaHOMETP, MOKa3biBaloLWNA AaBeHne B
6annoHe

5. UndpoBoit AaT4MK gaBaeHns, NOKasbiBaOLWNIN gaBe-
HUWe Ha BbIXoAe PerynaTopos rpyboit ycTaHOBKU

6. 3aNOPHbI BEHTWUb, OTKPbITME KOTOPOro BblPaBHMBA-
€T faB/ieHne B PEryasTope TOYHOM NOACTPOMKHM

7. Perynatop TOYHOM NoACTPONKN

8. BbinycKkHOW BeHTUb ANA cbpoca AaBneHus U3 cucte-
Mbl B aTMochepy

9. BbIxoAHOW WTyLep ANA MNOAKAOYEHWUSA 3TASIOHHOMO
npeobpasosatensa N43

10. BbiIxoAHOW WTyUEp ANA NOAKNIOYEHUA NOBEPAEMOro
AaTunKa UM LWNaHra K rpebeHKe ¢ gaTinmKamu

11. BxogHow WTyuep 415 NOAK/IOYEHMA K BHELIHEMY UC-
TOYHWKY AaBeHnna (momne)

12.3-Xx040BOM KpaH ANA NepeKkNovYeHns BbIXOAHOrO Ka-
Hana AaBneHus

13. USB-uHTepdeiic
14. KaHan ceasum ¢ N43-010
15. OLED-aucnneit

L o oitneg S e e Ly e 16. 4 nameputenbHbix KaHana 0...25 mA

17. UHANKATOPbI COCTOAHUI pene

18. 2 KaHana TeCTUPOBAHMA COCTOAHUN pene
19. Kanan amynaumm 0...25 mA

20. KHono4HaA Knasuatypa

699



KaanbpaTtopsbl gasneHua nopratusHble JIEMEP-NKA-160

MeTponormyeckme xapakTepucTtuku
Tabnunua 1. OcHOBHble MeTponornyeckne xapakrepmuctmkm ANIEMEP-MKA-160 B pexnme BOCNpPOU3BEAEHNA Y USMEPEHWUIN INEKTPUYECKUX CUTHA-
I0B B BUAE CWU/Ibl MOCTOAHHOTO TOKa

Mpepaenbl AoNycKaeMoW OCHOBHOM abCONOTHOM NOrpeLHOCTH Mpepenbl aonyckaemoii abcoNoTHOM NOrpeLHoCTU
AnanasoH o o
(B HOpManbHbIX ycnoBUAX Nnpu Temnepatype +20 5 °C) (8 npeaenax pabounx remneparyp —20...+50 °C)
| socnponssenenn | namepennit | socnpoussegenna | vamepewns | socnpomssegennn | uamepenn |
0..25 mA 0...25 mA +(107* x | + 1) MKA +(107* x | + 1) MKA +(2 x 107 x | + 2) MKA +(2 x 107 x | + 2) mKA

Tabnuua 2. Kog mogenu 1 grManasoH BOCNPOU3BEAEHMA AaBAEHNA

Wudp mogmdukaumm [Awnana3oH BocnpousBeaeHusa gasnenus, Mla MakcumanbHoe agasneHue, MlMa
01 0 0,7

..0,6
3NEMEP-TK/-160-M 02 0..2,5 3,5
03 0..16 20
01 0..0,6 0,7
02 0..2,5 3,5
03 0..16 20
" 0..0,6 0,7
3/IEMEP-MKA-160-H 0..2,5 3,5
0..0,6 0,7
13
0..16 20
0..2,5 3,5
23
0..16 20

COEAMHMTEII bHble Kabenu
Tabnnua 3

HasHaueHue kabens Kon-Bo B 6asoBom Komnnekrte | Kog npu gon. 3akase

Kabenb gna nogkntoueHna I/IEMEP-MKA-160 K ycTpoiictBam No 2-x, 3-X, 4-X NPOBOAHOM cxeme B

pexnme nsmepeHua U BOCNPOU3BEAEeHNUA CUrHANO0B B BUAE CUJIbl MOCTOAHHOMO TOKA (PeXunm noBepku — K160
npeobpasoBaTteneit 4aBneHUA)

Kabenb gna nogkntoueHns SNNEMEP-MK/A-160 K ycTpoiicTBaM No 2-X MPOBOAHOW CXEME B PEXKUME

WU3MepEeHUa U BOCNPOU3BEAEHNA CUTHANA B BUAE CUbl NOCTOAHHOIO TOKA (C NPMMEHEHWEM BHELLHEro 1 KW126011
610Ka NUTaHua)

Kabenb gna nogkntoueHna INNEMEP-MK/-160 K ycTpoicTBam No 2-X MPOBOAHOM CXEME B PEXKMME

VU3MEPEHUA U BOCNPOM3BEAEHMWSA CUTHANA B BUAE CUJIbl MOCTOAHHOMO TOKa (C NpUMeEHEHMEM 4 KN26012
BHYTPEHHero 610Ka NMTaHUA KOMMNAEKca)

Kabenb gna nogkntoueHna SNNIEMEP-MKA-160 kK npeobpa3oBatensam AaBneHUA NpU TECTUPOBAHUN pene 1 KT
Kabenb gns nogkntovenua NA3-010 K IIEMEP-NKA-160 1 K1
OTBeTHaA YacTb pasbema PLT-168-PG (414 camoCTOATENbHOMO M3rOTOB/EHUA Kabenew) = PLT168
Kabenb USB AB (gna ceasu MKA-160 c MK) 1 —

Fa6baputHble pasmepbl
Tabnnua 4

FabapuTHble pasmepbl, MM, He 6onee
Wudp mogmudukaumm
I ™ N T

3NNEMEP-NKA-160-MN 480 375 200

3NNEMEP-NKA-160-H 520 340 300

nAa3-010, NA3-010M — 3TanoHHble MOAYAU AaBAeHUA (CMOTPU COOTBECTBYIOLLYIO rnasy)

na3-010 nA3-0101

700



Kannbpartopsbl gasneHua nopratusHble JIEMEP-NKA-160

HasHauyeHue

Mogynu MN43-010 n N43-010M npegHasHayeHbl s U3IMEPEHUA U HENPEPbLIBHOTO Npeobpa3oBaHUs 3HaYeHMI abCONOTHOTO U U3-
6bITOYHOrO AaBNEHMA KUOKOCTEN M ra3oB, a TaK¥Ke pasperkeHus rasos, B LMPOBOM BbIxogHOW curHan. Moaynu MAD asnatoTca
3TaNIOHHbIMM CPEACTBAMMU U3MEPEHUA AaBNEHMUSA.

NnAa3-010 v NA3-010M moryT ncnonb3oBaTheA:

® B COCTaBe KaI'IVI6paT0pOB AaBneHna npu perynnposke, KaI'IVI6pOBKe MU NOBEPKE U3MEPUTENIbHbIX npeo6paaosaTenel‘71 AaBneHna un
MaHOMETPOB B YCNIOBUAX 3KCNyaTaunn;

® B COCTaBe aBTOMATU3NPOBAHHbIX MOBEPOYHbIX U USMEPUTENbHBIX na6opaToprlx YCTaHOBOK;

® B Ka4yecTBe BbICOKOTOYHOIO CpeacrtBa UamMepeHunAa aasneHna ana paGOTbI B CUCTEMAX aBTOMATUYECKOIro KOHTpOAA, perynnposa-
HNA N ynpaBneHnA TeXHONOrM4eCKMMuM npouecCcamm B pasiMyHbIX obnacTax NPOMbIWNEHHOCTHU.

MeTponoruyeckue xapaKTrepucTuKu
Tabnuua 5. Mpepenbl 4onyckaeMol 0OCHOBHOM OTHOCUTENbHOM NOrPeLIHOCTH, %

[nana3oH usmepeHuii AaBneHus

Koa knacca TouHoCTH
12|P|/PBMAX21/2 1/2>|P|/PEMAx21/3 1/3>|P|/PBMAX

0,02 0,01 xP, ./ |P|

BMAX

A 0,03 0,01xP,../|P|
B 0,05 0,017xP, ../ |P|

Poax — Ouanasox usmeperud M43.

P — usmepeHHoe 3HaYeHue 0aeneHus.

Tabnuua 6. NMpeaens! fonyckaemoii 0CHOBHOW abCoNOTHOM NorpeLHocTH

[nanasoH n3mepeHuii gasneHns

12|P| /P, 21/2 1/2>|P| /P, 21/3 1/3>|P| /P,

0,02 x |P| x 1072 0,01xP_  x107

BMAX

A 0,03 x |P| x 107 0,01 xP, . x1072

BMAX

B 0,05 |P| x 1072 0,017xP,,  x10?

Povax — duanasoH usmepeHuli MA43.

P — usmepeHHoe 3HayeHue dasneHus.

Tabnuua 7. Kog mogenu u knacca TouHoctu MA43-010, N43-0101

[Aunana3oH usmepeHmii MakcumanbHoe
Koa mopenu Bug nsmepsemoro gasneHusa Kopa Knacca TouHoCTH
AaBneHus ucnbiTaTenbHoOe AaBieHue

AbcontoTHoe 0..120 kMNa 300 kMa AO, A, B
050 AbcontoTHoe 0...600 kMNa 2 MNa AO, A, B
060 AbcontoTHoe 0..2,5MNa 4 MMa AO, A, B
100 WN36biTOuHOE 0..2,5KMa 7,5 kMNa B
110 MN36biTouHOE 0...6,3 KMMa 18 kMa A B
120 WN36biTouHOE 0..16 KkMa 50 kMa AO, A, B
130 MN36bITouHOE 0...100 kMNa 300 kMa AO, A, B
150 WN36biTouHOE 0...600 kMNa 1 MMa AO, A, B
160 N36bITOYHOE 0..2,5MnNa 4 MnNa AO, A, B
170 N36bITOYHOE 0...6,0 MNa 10 MNa AO, A, B
180 N36bITOYHOE 0..16 MNa 25 MMa AO, A, B
190 MN36bITOYHOE 0...60 MNa 100 MNa AO, A, B
350 MN36bITouHOE-pa3pekeHme —100...600 kMa 1 MMa AO, A, B

701



METPOJIOIMNA

KanubpaTtopbl AaBneHua noptatusHblie I/IEMEP-MKA-160

AO"OJ’IHMTEI’Ibele MOHTaXHble 4YaCTu
lpe6beHKa HacTONbHAA ANA WITYLEPHOro coeguHeHnn

BHewHui1 BUp, MpumeHeHue
4 _.‘h %
= - | "“*--.H -
= g -

pebeHKa rubKasa ana GpnaHLEBOro cCoeAMHEHUA

BHewHunit Bug, MpumeHeHue

BNOK HaCTONbHbIN ANA WTyuepHoro coeamHeHuUA

BHewHui1 Bup, MNpumeHeHne

L

=

dneKTpuyecKne 3a4aTumMK1 AaBieHUA

MepeHocHaa KomnpeccopHaa muHuctaHuua MKMC KomnpeccopHaa muHnctaHuma KMC

702



Kanunbpartopbl AasneHusa noptatusHblie S/IEMEP-MKA-160

) @ (

®

/\5)

0

{ ) |/ﬁ\-'/\'.'
/\2/3 4
/
ff/

L
g
9

Cxema nHeBmaTUUYeCKMX coeanHeHui IJIEMEP-NKA-160-N

Cxema nHeBMaTU4YeCKUx coeauHenunii IJIEMEP-NKA-160-H

EUWIOUVOd13IN

§ <Ol

1@ @
: Wn®e

to

e N
QI0IVIO wmo

703




KaanbpaTtopsbl gasneHua nopratusHble JIEMEP-NKA-160

OnucaHue NO3ULMIA ANA MHEBMATUUYECKUX cxem coeguHeHunii IIEMEP-NMKA-160 Ha pucyHKax

Tabnnua 8
Mo3uyua
Ha HavmeHoBaHue Koa npwu 3akase
PUCYHKe
1 MoBepaeMbllt 4aTYMK AaBAEHUA C HapYKHOW pe3bboin M20x1,5
2 MoBepaemblii 4aTUYMK AaBAEHUA C pe3bboli OTIMYHOM OT Hapy»KHOM pe3bbbl M20x1,5
3 YnnoTHeHue Tabnuua 13
4 MepexogHow WwTyuep uav Habop WwryLepos Tabnuua 12
5 YnnoTHutenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73
6 BbIXoAHOM WTYLLEp ANA MOAKAIOUYEHUA NOBEPAEMOro AaTYMKa AW LWIaHra K rpebeHKe ¢ gatinkamu
7 MpeobpasoBaTtensb faBneHUs sTanoHHbIv MA3-010 (M) — Hapy»kHaa pe3bba M20x1,5
8 BbIXO4HOM WTyLep AN8 NOAKAOYEHWS 3TaNOHHOTo npeobpasosatens M43-010 (M)

BXoAHOW WTyLEp A8 MOAK/IIOYEHUA K BHELIHEMY UCTOYHMKY AaBieHUs (Komnpeccopy)

d npu 3anoHEHUN BHYTPeHHero 6asnoHa

10 YnnotHuTenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73
11 CoeaANHUTENbHbIV WAaHT, 1 M LLU-B-M16x2-B-M16x2-2M

12 MepexogHow wryuep

13 BHewHwit 6annoH

14 Komnpeccop

15 lpebeHka ana GpnaHLEBOro NoAKNIOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPEHHEW pe3bboit K%'’ [®-4-K1/4

16 lpebeHKa Ans WTyLEepHOro NOAKAOYEHUSA 4-X AAaTYMKOB C HapyKHOM pe3bboit M20x1,5 rw-4-M20x1,5

17 BNOK A4N1A WTyLepHOro NoAKNo4eHMA 1-ro AaTumKa ¢ Hapy*KHoM pe3bboint M20x1,5 b-1-M20x1,5

18 MepexogHow wryuep MNw-H-M16x2-H-M20x1,5-NKA,

BxoZHOM WTyLep 4N NOAKAYEHNSA K BHELWHEMY UCTOYHWUKY AaBneHus (nomne) npu paborte

19
6e3 ncnonbsoBaHus BHYTPEHHEero 6annoHa

20 BHELWHWI UCTOYHUK AasneHuna (nomna)

CoctaB 6a30B0i1 KOMNIEKTALMKU MHEBMATUYECKUX coeguHeHnii DJIEMEP-NMKA-160

Tabnuua 9
Moaymauus -m
CoeaANHUTENbHDIW WAAHT LN-B-M16x2-B-M16x2-2M
MepexogHoi wWTyue MNW-H-M16x2-H-M20x1,5-MK, 1
3EMEP-NKA-160-N PEXOA Tyuep A
YnnotHuTenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73 5
YnnotHutenbHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73 5
CoepNHUTENbHbIN WAAHT L/-B-M16x2-B-M16x2-2M 1
Bnok B-1-M20x1,5 1
3/IEMEP-NKA-160-H
YnnotHutenbHoe Konbuo 005-008-19 Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73 5
YnnotHuTenoHoe Konbuo 009-012-19 Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73 5
pebeHKK, 610K U 3arnyLKn
Tabnaunua 10
OnucaHue Kopa npu 3akase BHewHwui1 BuA
[pebeHKa ana WTyLepHOro NOAKNIOYEHUA 4-X AAaTYMKOB C HAPYKHOMN hﬂﬂ flll]l?
" r-4-M20x1,5 ~
pe3bboint M20x1,5 1 )
I'peGeHrja p,nﬂ $NaHLEeBOro NoA-KNYEHUA 4-X AAaTYMKOB C BHYTPEHHEN [o-4-K1/4 | "
pe3bboli K
BNOK AN1A WTYyLepHOro NogKAoYeHna 1-ro aTumnka ¢ Hapy»KHoM pe3bboi B-1-M20x1,5 e -
M20x1,5 e -
r(( (@ fi
N

704



Kannbpartopsbl gasneHua nopratusHble JIEMEP-NKA-160

L Omcawe | Koanpusakase |

3arnywku gaa rpebeHku Ml

3arnywku gaa rpebeHkn Mo

MepexoaHoi WTyLep ANA NOAK/AOYEHUA WaHra

CoepguHUTENbHbDIE WIAHTU
Tabnunua 11

Pe3b60BOe coeanHeHue

HaKkuagHas raika — M16x2
HaKunaHas raika — M16x2

HaKngHas raiika — M16x2
HaKuAHas raika — M20x1,5

3-H-M20x1,5

BHewHwui1 Bug,

H

3-B-K1/4

VZ‘

IZ=]

L

MW-H-M16%2-H-M20x1,5-MK/,

71

2
2

=

=]

___wwam | Koanpusakase |

LUN-B-M16%x2-B-M16x2-2M
LN-B-M16x2-B-M20x1,5-2M

MepexoaHble wWtyuepbl
Tabnvua 12

Pe3b6oBoe coeanHeHune Koa npwu 3akase

HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
Hapy»Haa M20x1,5
Hapy*kHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
Hapy»Haa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
HapyXHaa M20x1,5
Hapy»Haa M20x1,5

Hapy»Haa M20x1,5
Hapy»Haa M20x1,5

HapyXHaa M20x1,5
Hapy»Haa M20x1,5

Hapy»XHaAa M16x2

YnnotHeHusa
Tabnvua 13

AwnameTtp

HaPYXXHbIW, | BHYTPEHHMIA,

MM MM
7,5 3,6
10 6,7
14 8,7
18 8,5
18 8,5

TonwwmHa,

BHYTpEeHHAA G1/8"
BHYTpeHHAs Gl
BHYTPEHHAA G3/8”
BHYTpeHHAA G’
BHYTPeHHAs G1"'»
BHYTpeHHAAa M10x1
BHYTpeHHAA M12x1
BHYTpeHHAa M12x1,5
BHYTpeHHAA M14x1,5
BHYTPeHHAA M16x1,5
BHYTPeHHAA M24x1,5
BHYTPeHHAA M39x1,5
BHyTpeHHsAs K1/8” (1/8”NPT)
BHYTpeHHAA K%' (14" NPT)
BHYTpPEHHAA K3/8" (3/8""NPT)
BHYTpeHHAA K%' (%' NPT)
HapyKHas G1/8”
HapyKHas Gl
Hapy»Han G%"’
HapyxXHaa M10x1
HapyHaa M12x1,5

HapyxHaa M20x1,5
Hapy»KHan K1/8" (1/8””NPT)

HapyHaa K%' (%" NPT)
HapyskHas K¥%' (%"’ NPT)

HapyxHaa M20x1,5

Marepuan
MM

®roponnact P-4YB15
meab M1

R N

PesvHomeTannunyeckas wariba
PesnHomeTannnyeckas waiba
PesvHomeTannnyeckas wariba

705

MLU-H-M20x1,5-B-G1/8
MLU-H-M20x1,5-B-G1/4
MLU-H-M20x1,5-B-G3/8
MLU-H-M20x1,5-B-G1/2
MLL-H-M20x1,5-B-G1
MLL-H-M20x1,5-B-M10x1
MLU-H-M20x1,5-B-M12x1
MLU-H-M20x1,5-B-M12x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-M14x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M16x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-M24x1,5
MLL-H-M20x1,5-B-M39x1,5
MLU-H-M20x1,5-B-K1/8
MLU-H-M20x1,5-B-K1/4
MLU-H-M20x1,5-B-K3/8
MLU-H-M20x1,5-B-K1/2
MLU-H-M20x1,5-H-G1/8
MLU-H-M20x1,5-H-G1/4
MLL-H-M20x1,5-H-G1/2
MLL-H-M20x1,5-H-M10x1
MNLL-H-M20x1,5-H-M12x1,5

BHewwHWiA BuA,

=

MNw-H-M20x%1,5-H-M20x1,5

MLW-H-M20x1,5-H-K1/8
MLU-H-M20x1,5-H-K1/4

ML-H-M20x1,5-H-K1/2

MW-H-M16x2-H-M20x1,5

Mpwu ynnotHeHUU
BHYTPU COEANHEHUA | CHapYXXKn coeguHeHusn
G1/8”, M10 —
G4, M12, M14
G3/8”, M16, M20
M20, G%"”
M20, G%"”

Kop npwm 3akase

MP-7,5-PM

MP-10-PM

MP-14-PM
Tio
TiM




KaanbpaTtopsbl gasneHua nopratusHble JIEMEP-NKA-160

i | A peasoseix coepumenmii |
oNwyHa,
HaPYKHbIW, | BHYTPEHHWV, L“ Martepuan Mpu ynnotHeHun Npu ynnoTtHeHUu Koa npw 3akase
MM mm BHYTPYW COEANHEHNA | CHApYXU COeAUHEHMA
G

18 8,5 1,5 Pe3nHomeTannnyeckas warba G1/8” MP-18-PM

21 14 2 PesvHomeTannnyeckas waiba — (64 MP-21-PM
4,7 1,9 Pe3nHoBOE Ko/bLO M16 — Konbuo 005-008-19 NOCT 9833-73
8,7 1,9 Pe3nHoBOE Ko/bLO M20 — Konbuo 009-012-19 NOCT 9833-73

Mpumep 3aKasa
Yactb 1. I/IEMEP-NKA-160

SNEMEP-MKA-160 | n | 03 | 5 | HB | KMC | kmzeo2 | TY
1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8

1. Tun npubopa

2. Moandukaums (tabnunua 2): N — nepeHocHas; H — HacTonbHan

3. Kog, mogenu (Tabnuua 2). basoBoe ucnonHeHue NnpuBeaeHo B Tabauue 2

4. Kop, BCTPOEHHOTO UCTOYHMKA AaBNEHUA:

e 5 — oauH 6annoH 2 n x 20 MMa. basosoe ucnoiHeHue
* BK — (TonbKO AnA HacTonbHOW Moandukaummn) 6annoH 2 n x 20 MMNa gns KaHana 16 MMa 1 Komnpeccop Ana KaHana 0,6
mam 2,5 MMNa
5. MNepcoHanbHbIM KOMMNbOTEP TUNA HOYTOYK (MHAEKC 3aka3a — HB) (onuuma). Mpwu Bbibope onuuu «HB» nocraBaseTca HOYTOYK
C YCTaHOB/IEHHbIM NPOrpaMMHbIM obecneyeHnem
6. Koa, [,ONONHUTENBHOTO BHELLIHErO MCTOUHMKA AaBaeHuA (onumsa):
e 520 — 6annoH 20 n x 30 MMa
e KMC — KomnpeccopHaa muHuctaHuma 20 MMa, 220 B
e [NIKMC — nepeHOCHaa KomnpeccopHaa MUHUCTaHuma 20 Mlla, 220 B
7. Hannuune gononHuTenbHbIxX Kabenen (onuusa — tabamua 3)
8. O603HaueHue TexHnyeckunx ycnosuin (TY 4381-106-13282997-2012)
B 6a30Bbli KOMMIEKT NOCTAaBKM BXOAUT KOMMAKT-AMUCK C becnaaTHbIM NPorpaMmHbiM obecnedyeHnem « ABTOMaTU3MpPOBaHHOE pa-
6ouee mecto MKA-160» («<APM MNKA-160») 1 nporpammHbiM obecneyeHnem ana pabotel ¢ npeobpasosatenem MA3-010 («APM
nas»).

YacTb 2. Mpeobpasosarens M43-010

npo10 | am | 10 | A | 1
1 | 2 | 3 | a4 | s

1. Tun npubopa:
e 113-010. basoBoe ucnosnHeHue
e N143-010M (c HanKaumen)
2. Ko Buaa pgasnexums:
e 1N (u36bITOUHOE)
e 1A (abcontoTHoE)
e [1NB (M36bITOYHOE-pa3pekReHNE)
3. Kog, mogenu (tabnuua 7)
4. Kop, knacca TouyHocTu (Tabnuua 5...7): AO; A; B. basoBoe ucnonHeHve — B
5. O603HauyeHne TexHm4eckux ycnosuii (TY 4212-068-13282997-06)
3aKasaHHble npeobpasosatenu MN43-010 nocTaBAAKTCA B 06LLENPOMBbILLIEHHOM UCMNONHEHUN.

Yactb 3 — 1oNONHNTENbHbIE MOHTAXKHbIE 3/1IEMEHTbI
ba3oBas komnnekTauma JIEMEP-MKA-160, Ana ocyliecTeNeHna NHeBMaTUYECKMX COeAMHEHWNN, YKa3aHa B Tabanue 9.

Mpw 3aKase AONOJHUTENbHbIX MOHTaXKHbIX 3/1EMEHTOB (NepexofHble WTyLepbl, NPOKAAAKN, WAAHTN) UCNONb3YATE KOoAbl ANA 3a-
Kasa B Tabnamuax 11 n 12.

MNw-H-M20x1,5-B-G1/4 (KonnyecTBO No 3aKasy)
1 2
3-H-M20x1,5 (KonnyecTBO NO 3aKasy)
1 2

LLN-B-M16x2-B-M16x2-2M (KonnyecTBO NO 3aKasy)

1 2
r-4-mM20x1,5 (KonnyecTBO NO 3aKasy)
1 2

706




